

ROMANIA  
JUDETUL CONSTANTA  
COMUNA SEIMENI  
CONSILIUL LOCAL

---

**PROCES VERBAL,**

**al sesiunii extraordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 16.03.2018**

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 16.03.2018 .

Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 37 din 12.03.2018 .

Şedinţa are loc la sediul Primăriei, în sala de sesiune a Consiliului Local, la ora 13<sup>00</sup> şi este publică.

Preşedinte de sesiune este dna Preda Ionela.

Participă la sesiune: primarul comunei Seimeni, d-nul Şerban Mitică şi dl. Neagu Nicu.

În deschiderea sesiunii secretarul informează că la apelul nominal au răspuns prezent un număr de 10 consilieri , din totalul de 11 consilieri în funcţie.

Lipseşte nemotivat : dl. Gheorghe Vasile.

Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează:

**I. PROIECTE DE HOTĂRĂRI privind:**

1. Privind aprobarea "Programului judeţean de dezvoltare prin susţinerea învăţământului preşcolar, primar şi gimnazial din mediul rural al judeţului Constanţa pentru perioada 2018-2022".

*Initiator : primar Şerban Mitică*

**II . DIVERSE**

Se trece la pct I de pe ordinea de zi : **Privind aprobarea "Programului judeţean de dezvoltare prin susţinerea învăţământului preşcolar, primar şi gimnazial din mediul rural al judeţului Constanţa pentru perioada 2018-2022.**

Preşedintele de sesiune prezintă materialele aflate la napă şi proiectul de hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.

Doamnel primar le propune redenumirea proiectului după cum urmează „necesitatea și oportunitatea inițierii de către Consiliul Județean Constanța a „Programului județean de dezvoltare prin susținerea învățământului preșcolar, primar și gimnazial din mediul rural al județului Constanța pentru perioada 2018-2022”„ și de asemenea aduce la cunostinta domnilor consilieri că programul va fi finanțat din bugetul de venituri și cheltuieli al Consiliului Județean Constanța.

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusa .

Acesta este adoptat cu 10 voturi “ pentru “ din cei 10 consilieri prezenți , din totalul de 11 consilieri în funcție.

## Se trece la punctul **II. DIVERSE**

*Domnul consilier local Blaj Lucian* menționează „domnul Zaharia Gheorghe în timpul în care s-au făcut filmările la bazinul de apă, era la pește”.

Domnul primar specifică că lacătele au fost sparte fiind făcută plângere la postul de poliție al comunei Seimeni, în acest sens.

*Domnul consilier local Blaj Lucian* solicită o situație cu cheltuielile efectuate cu ocazia organizării zilei de 8 Martie.

*Domnul consilier local Iordache Marian* menționează că pășunatul ar trebui interzis pentru o perioadă, iar celor care nu au plătit concesiunea pe pășune să li se rezilieze contractul.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**PREDA IONELA**

**SECRETAR delegat,**

**Ciorbaru Maria Isabela**